

电缆通道运维工作开启数字化新篇章

本报讯 (记者 董芳 通讯员 王磊 姚家隆) 目前,国网大同供电公司电缆运检中心自主研发的电缆隧道综合在线监测系统正式投入使用,标志着110千伏北和线电缆通道运维工作迈入数字化智能时代。

据了解,110千伏北和线肩负着华

严寺、潘家园、代王府等重要旅游景点供电重任。随着电缆规模迅速增长,城市电网供电可靠性要求不断提高、外部运行环境日趋复杂,电缆专业精益化运维管理面临新的挑战。如何对北和线电缆隧道进行有效的在线监控,保障古城内供电安全稳定成为亟待解决的难题。

本报讯 (记者 张鑫) 为更好地推动农村高质量发展,持续提升村容村貌,绿化美化环境,近日,云冈区西韩岭乡积极开展环境卫生整治活动,用实际行动助力全区乡村振兴建设。

是日上午,西韩岭乡组织各村及机关党员干部400余人,对各村人居环境及208国道沿线部分路段垃圾进行集中清理清运。活动中,党员干部充分发挥先锋模范作用,在他们的带动下,村民们也自发参与到治理工作中,大家发扬不怕苦、不怕脏的精神,主要针对卫生死角、下水道和沟渠等重点部位进行了清扫,协同路边商家对公共区域的店外堆物、生活垃圾、白色垃圾、杂草及沿线小广告进行地毯式清理。

“以前,村里到处都是‘野广告’,路面也是坑坑洼洼的,一到下雨天就污水横流,走路都成问题。经过整治改造之后,现在环境干净又整洁,生活在这里也越来越舒心了。”看着村内干净整洁的街道,家住东韩岭村的村民李善文感慨道。

治理卫生顽疾 营造洁净环境

本报讯 (记者 张鑫) 为扎实推进城市精细化管理,日前,平城区环境卫生管理处联合平城区古城街道办事处在辖区小皮巷小区开展环境卫生综合整治活动,解决老旧小区环境卫生“脏乱差”顽疾,进一步改善人居环境。

5月20日9时许,平城区环卫处平城保洁公司环卫工人与古城街道办事处处帅府社区工作人员分工协作,相互配合,发扬不怕脏、不怕累的精神,对小区多年积存的生活垃圾、建筑垃圾以及居民废弃的桌椅板凳、沙发、家具进行了大清理,经过大家共同努力,小区内垃圾杂物被清理一空,小区环境卫生面貌焕然一新,居民出行环境得到明显改善。

据统计,当天的卫生清理行动历时近6小时,共清运混合垃圾16车,约15吨。看着小区环境变得干净整洁,居民们纷纷称赞。

加强日常巡视 严防风筝隐患

本报讯 (记者 尚丽) “请大家选择在空旷处放风筝,远离架空电力线路两侧300米范围,以确保自身安全。”连日来,国网广灵县供电公司组织线路日常巡视过程中,对杆塔附近放风筝群众进行警示劝导,严防风筝成为危害线路运行和人身安全的隐患。

随着天气转暖,群众开始走出家门享受户外活动,放飞风筝更成为年轻人十分热衷的活动,但满天的风筝更容易带来电网安全风险。为此,广灵县供电公司采取措施,严防风筝成为危害线路运行和人身安全的隐患。对风筝触线事故开展隐患排查,组织人员走进乡村集市、广场发放宣传单,提醒群众在放风筝时自觉避开电力线路,防止风筝引起人身伤害。要求各乡镇供电所将辖区所有线路按照所属村划分,落实责任,对重点地区、重点地段加大线路巡视检查频率,明确专人看护,做到每条线路、每个台区、每基杆塔都有人巡查,发现缺陷及时排除,从源头消除风筝隐患。同时,在电力杆塔上张贴宣传画等,提醒群众在放风筝时注意周边环境,远离电力线路,增强群众电力设施保护意识,确保不发生因放飞风筝而引发安全事故。



商铺租赁公告

我公司拟将位于魏都新城的一套商铺公开出租,出租商铺水电暖配套齐全。欢迎有承租意向的单位及个人积极报名,有意者请在公告后7日内与我公司联系。

联系人:杨先生、赵女士

联系电话:7932524、13994308115

大同开发建设集团有限公司

2021年5月26日

新荣区金土地电商联盟助农增收

本报讯 (记者 有为) 近日,新荣区金土地电商联盟正式挂牌运营。电商、直播团队、农民企业家以及部分农民云集该联盟,通过短视频、现场直播等形式销售农产品。

据了解,新荣区金土地电商联盟是由新荣金土地App、新荣区消费扶贫专馆、新荣区睿诺农业科技有限公司等10家新荣本土企业、11家农业合作社以及多家种植养殖大户联合组成,目的是以“互联网+企业+农户”的形式,开拓互联网销售渠道,突破农产品销售难的“瓶颈”,进一步夯实脱贫攻坚成果,促进农民共同富裕。

新荣区金土地电商联盟正式运营当日,农民大姐现场炸油糕,企业负责

人现场制作小米,直播团队现场直播,线上围观人数达15万人次,线上交易超700笔,线上线下共销售胡麻油1250公斤、糕面和莜面950公斤、豌豆粉270袋,总销售额达15万元。同时,抖音、快手等网络媒体转发了新荣区金土地电商联盟农产品销售视频,累计浏览量近24万人次。

都市聚焦

友善的表达与传递

孙权

前几天,我市有媒体刊登了一则题为“剐蹭车辆留纸条主动担责获点赞”的新闻,报道了一位女大学生骑自行车不小心剐蹭了一辆私家车后,主动留下纸条勇于担责,之后车主免除赔偿的事情。通过这样一则新闻,读者真实地看到了友善与诚信的力量与传递。

“您好,我不小心把您的车蹭了一下,由于找不到您的联系方式,有什么需要赔偿的请跟我联系。”一位女大学生留给车主的纸条中让人看到了她具有的友善、诚信和担当。这张纸条在首先感动了车主的同时,也让众多的读者和网友为之点赞。正是因为纸条背后透露着一个年轻人具有的友善、诚信和担当,让车主心里“暖暖的”,并回复:“不用赔,这个单我自己买”;也正是因为纸条背后包含着我们期待和社会崇尚的正能量,所以在众多读者和网友中点赞声四起。

交警救援除险情

园接大儿子放学,把一岁半的小女儿留在车里,车熄火了却没拔钥匙,可能是孩子不小心按到了锁车按钮,结果把自己锁在车里。幸运的是附近有一家开锁公司,民警迅速联系了开锁公司帮忙开锁,在民警和开锁师傅的共同努力下,车门很快就打开了,孩子的父亲上车抱出了哭闹的女儿,并连连向民警表示谢意。

就在这时,孩子的父亲赶来,可是他也开不了车门,孩子在车内哭闹得很凶,家长很着急。原来这名父亲去幼儿园在此提醒广大驾驶员,停车下车时,一定要把钥匙带在身上,天气逐渐炎热,独自将孩子留在车内是十分危险的行为,若发生意外,请及时报警求助。

萌娃乐享“消防盛宴”

知识。

小朋友们在消防员的带领下参观了消防车,了解各种消防车的性能及用途。当消防员问道,有没有想乘坐消防车、试穿战斗服的小朋友时,小朋友们纷纷举手示意。在消防员的帮助下,小朋友们试穿了灭火战斗服、试戴了头盔,真正与消防器材装备以及消防员的日常训练生活有了“零距离”的接触。看着先进的设备、功能强大的消防车,孩子们大开眼界,嘴里不停地发出赞叹声,纷纷表示:“我长大了也要当一名消防员。”



图为云冈区消防救援大队宣传员为小朋友们介绍各种消防救援车辆。张鑫摄

好消息

大同云冈机场5月特价信息:

1、大同-太原 110元起	8、大同-沈阳 390元起
2、大同-天津 200元起	9、大同-郑州 400元起
3、大同-哈尔滨 240元起	10、大同-青岛 400元起
4、大同-秦皇岛 250元起	11、大同-桂林 470元起
5、大同-大连 310元起	12、大同-长春 510元起
6、大同-银川 350元起	13、大同-长沙 530元起
7、大同-西安 360元起	14、大同-厦门 560元起
15、大同-昆明 590元起	
16、大同-福州 600元起	
17、大同-杭州 630元起	
18、大同-南京 680元起	
19、大同-上海 680元起	
20、大同-海口 820元起	

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820

机场问询:5688112/5688114

投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158

货物运输电话:5688006、5688130



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。